



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15754.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-06 10:32**

Parlex azonosító: **B58HI6EC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hohn Krisztina (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogy lesz biztosítva oltás után az egészségvédelem?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány döntése értelmében a regisztrált óvodai és iskolai pedagógusok, valamint a bölcsődei dolgozók soron kívüli oltása is megkezdődik ezen a héten annak érdekében, hogy az óvodák és iskolák újranyitásával a pedagógusok is nagyobb védelemmel állhassanak újra munkába. Első körben a március 24-ig már regisztrált, köznevelésben dolgozó pedagógusok oltása történik meg, ez 82 ezer fő. A jövő hét folyamán oltják azokat, akik március 29.-ig regisztráltak az oltásra. A soron kívüli oltás lehetősége nagyjából 180 ezer köznevelésben dolgozót, 30 ezer középfokú szakképző intézményben dolgozót és 13 ezer bölcsődei dolgozót érint. A bölcsődéket és köznevelési, szakképzési intézményeket az oltások beadása után, április 19-én tervezik újranyitni.

A Pfizer első dózisa a beadást követő két hét alatt közel 80%-os védelemet nyújt.

Az orosz Szputnyik V vakcina hatásossága a klinikai vizsgálatok szerint az első dózis beadása után 14 nappal 87,6%, ez a 21. napra 91,6%-ra emelkedik.

A Moderna által kifejlesztett vakcina hatásossága az első dózis beadása után is megközelíti a 90%-ot, de két héttel a beadás után meghaladja a 92%-ot.

Az Oxford-AstraZeneca vakcinájának az első dózis után 22 nappal 76% a hatásossága.

Ahogy a felsorolásból is látszik, a legtöbb vakcinának az első dózis beadása után leghamarabb két hét alatt éri el az optimális védelem szintet. Ezért azok az oktatási és bölcsődei dolgozók, akik a jövő hét folyamán kapják meg az első dózist, április 19-ére még nem érik el a megfelelő védelem szintet és akár egészségügyileg veszélyes is lehet számukra a javasolt idő előtt közösségbe menni.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

1.Ön mit gondol, indokolt felülrni a szakemberek és vakcinagyártók által javasolt, a védettség kialakulásához szükséges időt annak érdekében, hogy minél hamarabb kinyithassanak újra a bölcsődék és oktatási intézmények és a gazdaság működhessen?

2.Miért nem várja ki a kormány a vakcinagyártók által a védettség kialakulásához javasolt várakozási időt az első dózis beadása után?

3.Hogyan látja biztosítottnak az első dózissal beoltott bölcsődei és oktatási dolgozók egészségét az április 19.-i nyitással?

4.Hogyan biztosítják az oltást nem kérő, vagy azt nem kapható, esetleg éppen betegségen átesett bölcsődei és oktatási dolgozók egészségvédelmét a nyitást követően?

5.Hogyan biztosítják a gyermekek, diákok egészségének védelmét a nyitást követően, kiemelt tekintettel a krónikus beteg diákokra, vagy azokra, akiknél a megbetegedés akár az érettségiről való lemaradást is jelentheti? Biztosítanak pótnapot az érettségik idején betegállományban vagy karanténban lévő gyermekek számára?

6.A dolgozók átoltása következtében megnövekedhet az enyhe lefolyású vagy tünetmentes megbetegedések száma, így a korábbinál gyakrabban előfordulhat majd, hogy a betegségről nem tudó személy beviszi a vírust az intézetbe. Biztosítanak-e napi, maximum heti rendszerességű intézményi tesztelést a nyitást követően a gyermekeknek, diákoknak, dolgozóknak?

7.Hogyan biztosítják a nyitást követően a veszélyeztetett családtagok egészségének védelmét? Lesz-e lehetőség ingyenes tesztelésre azoknak a diákoknak és dolgozóknak, akik a megbetegedés tüneteit észlelik magukon, vagy közvetlen társukon?

8.Hogyan kárpótolják azokat a szülőket, akik az április 19-i nyitásig az egész éves szabadságukat, tartalékukat élték fel, vagy elveszítették a munkahelyüket annak érdekében, hogy a gyermekükkel hónapokon keresztül otthon maradhassanak?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2021. április 6..

Tisztelettel:

Hohn Krisztina